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PAUTA DA 66ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª LEGISLATURA

66ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 22ª Legislatura

�. Expediente - Sessão Ordinária
Despachos do Expediente

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Situação

1º - PLO nº 65/2021 
Autor: DR. GUILHERME - Prefeito
Municipal

Institui no âmbito do Município de Barbalha/CE, o Programa de
formação, certificação e seleção de gestores escolares - PROCEGE o
provimento dos cargos em comissão de diretor escolar e
coordenador escolar, junto as Escolas Municipais da rede pública de
ensino, na forma que indica e dá outras providências.

Para leitura em plenário

2º - PLO nº 67/2021 
Autor: DR. GUILHERME - Prefeito
Municipal

Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar instrumento de
doação com cláusula resolutiva de próprio municipal em favor das
empresa das Empresas Donizete Distribuidora de Alimentos LTDA, D
& D Distribuidora de Alimentos LTDA e Tetê Atacadista de Alimentos
LTDA para expandirem suas instalações neste Município e dá outras
providêcias

Para leitura em plenário

3º - PLO nº 68/2021 
Autor: DR. GUILHERME - Prefeito
Municipal

Dispõe sobra a transformação da nomenclatura dos cargos públicos
intitulados de Zeladores/Porteiros, passando a denominar-se Vigias,
no âmbito do Município de Barbalha

Para leitura em plenário

4º - REQ nº 652/2021 
Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício a CAGECE, solicitando que seja regularizado
o mais rápido possível a falta de água no Bairro Bela Vista e Santo
André, como também que seja informado qual motivo da referida
falta, haja vista que os moradores dos logradouros supracitados
estão há 15 dias sem o precioso líquido, o que é inadmissível.

Incluído na Ordem do
Dia

5º - REQ nº 653/2021 
Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado ofício ao secretário municipal de infraestrutura e
obras com cópia a secretária de saúde e ao prefeito municipal,
solicitando que seja feito uma reforma, em caráter de urgência, nas
unidades básicas de saúde do Sítio Riacho do Meio como também
na unidade básica do Distrito do Caldas.

Incluído na Ordem do
Dia

6º - REQ nº 654/2021 
Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado ofício a secretária municipal de saúde com cópia
ao prefeito municipal, solicitando a disponibilização da ambulância
que dava suporte a comunidade do Distrito do Caldas e dos sítios
circunvizinhos que há mais de dois anos a comunidade sofre com à
falta do referido equipamento.

Incluído na Ordem do
Dia

7º - REQ nº 655/2021 
Autor: BOSCO VIDAL

que seja enviado ofício ao prefeito municipal com cópia a secretária
de administração, pedindo a ampliação da carga horária dos
funcionários da AMASBAR, uma vez que a demanda aumentou
muito.

Incluído na Ordem do
Dia

8º - REQ nº 656/2021 
Autor: BOSCO VIDAL

que seja enviado ofício a secretaria de educação com cópia ao
prefeito municipal, solicitando que seja equiparado a quantidade de
kits da merenda escolar em todo o município, obedecendo o
princípio da igualdade.

Incluído na Ordem do
Dia

9º - REQ nº 657/2021 
Autor: EFIGÊNIA GARCIA

que seja enviado ofício a Secretaria Municipal de Infraestrutura e
Obras, solicitando reparos nas canaletas centrais das rua João
Saraiva da Cruz e na rua Lídio de Freitas, ambas no bairro Nossa
Senhora de Fátima.

Incluído na Ordem do
Dia

10º - REQ nº 658/2021 
Autor: EFIGÊNIA GARCIA

Que seja enviado ofício ao Sr. Prefeito Municipal com cópia ao
Secretário de Trabalho e Desenvolvimento Social e a Secretaria de
Proteção Social, Justiça, Mulheres e Direitos Humanos (SPS) do
Estado do Ceará, solicitando que seja estudada a viabilidade da
realização de uma parceira para a instalação da Casa do Cidadão no
município de Barbalha, onde é ofertado os serviços de emissão do
Registro Geral (RG), do Cadastro de Pessoa Física (CPF),
Antecedentes Criminais e Carteira de Trabalho Digital à população.

Incluído na Ordem do
Dia
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Matéria Ementa Situação

11º - REQ nº 659/2021 
Autores: FARRIM DO CARTÓRIO,
BOSCO VIDAL

que seja enviado Ofício a SOP/CE, Const. Evolutia Ltda - EPP e a
Politec Com. Serv. Const. Prom e Incorporação EIRELI, solicitando
que nos envie informações através de relatórios no prazo de cinco
dias úteis, contados da data do recebimento deste, como também,
anexar aos relatórios, cópias dos Respectivos Projetos das Obras de
Construção do Monumento de Santo. Antônio e Pavimentação do
Piso, orçamento e custos, prazos de início e de término e, cópia dos
processos licitatórios de contratação das empresas

Incluído na Ordem do
Dia

12º - REQ nº 660/2021 
Autor: DORIVAN

que seja enviado ofício ao prefeito Dr Guilherme Saraiva e ao Exmo
diretor da CAGECE em Juazeiro do Norte- CE ( Sr. Júnior) que
providenciem a realização de uma análise técnica do poço profundo
existente na R T26, bairro Santo André ( no PSF) e viabilizem o
abastecimento de água, através deste poço para os residentes
domiciliados no supracitado bairro.

Incluído na Ordem do
Dia

�. Ordem do Dia - Sessão Ordinária
Proposições da Ordem do Dia

Matéria Ementa Situação

1º - REQ nº 652/2021 
Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício a CAGECE, solicitando que seja regularizado
o mais rápido possível a falta de água no Bairro Bela Vista e Santo
André, como também que seja informado qual motivo da referida
falta, haja vista que os moradores dos logradouros supracitados
estão há 15 dias sem o precioso líquido, o que é inadmissível.

Incluído na Ordem do
Dia

2º - REQ nº 653/2021 
Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado ofício ao secretário municipal de infraestrutura e
obras com cópia a secretária de saúde e ao prefeito municipal,
solicitando que seja feito uma reforma, em caráter de urgência, nas
unidades básicas de saúde do Sítio Riacho do Meio como também
na unidade básica do Distrito do Caldas.

Incluído na Ordem do
Dia

3º - REQ nº 654/2021 
Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado ofício a secretária municipal de saúde com cópia
ao prefeito municipal, solicitando a disponibilização da ambulância
que dava suporte a comunidade do Distrito do Caldas e dos sítios
circunvizinhos que há mais de dois anos a comunidade sofre com à
falta do referido equipamento.

Incluído na Ordem do
Dia

4º - REQ nº 655/2021 
Autor: BOSCO VIDAL

que seja enviado ofício ao prefeito municipal com cópia a secretária
de administração, pedindo a ampliação da carga horária dos
funcionários da AMASBAR, uma vez que a demanda aumentou
muito.

Incluído na Ordem do
Dia

5º - REQ nº 656/2021 
Autor: BOSCO VIDAL

que seja enviado ofício a secretaria de educação com cópia ao
prefeito municipal, solicitando que seja equiparado a quantidade de
kits da merenda escolar em todo o município, obedecendo o
princípio da igualdade.

Incluído na Ordem do
Dia

6º - REQ nº 657/2021 
Autor: EFIGÊNIA GARCIA

que seja enviado ofício a Secretaria Municipal de Infraestrutura e
Obras, solicitando reparos nas canaletas centrais das rua João
Saraiva da Cruz e na rua Lídio de Freitas, ambas no bairro Nossa
Senhora de Fátima.

Incluído na Ordem do
Dia

7º - REQ nº 658/2021 
Autor: EFIGÊNIA GARCIA

Que seja enviado ofício ao Sr. Prefeito Municipal com cópia ao
Secretário de Trabalho e Desenvolvimento Social e a Secretaria de
Proteção Social, Justiça, Mulheres e Direitos Humanos (SPS) do
Estado do Ceará, solicitando que seja estudada a viabilidade da
realização de uma parceira para a instalação da Casa do Cidadão no
município de Barbalha, onde é ofertado os serviços de emissão do
Registro Geral (RG), do Cadastro de Pessoa Física (CPF),
Antecedentes Criminais e Carteira de Trabalho Digital à população.

Incluído na Ordem do
Dia

8º - REQ nº 659/2021 
Autores: FARRIM DO CARTÓRIO,
BOSCO VIDAL

que seja enviado Ofício a SOP/CE, Const. Evolutia Ltda - EPP e a
Politec Com. Serv. Const. Prom e Incorporação EIRELI, solicitando
que nos envie informações através de relatórios no prazo de cinco
dias úteis, contados da data do recebimento deste, como também,
anexar aos relatórios, cópias dos Respectivos Projetos das Obras de
Construção do Monumento de Santo. Antônio e Pavimentação do
Piso, orçamento e custos, prazos de início e de término e, cópia dos
processos licitatórios de contratação das empresas

Incluído na Ordem do
Dia

9º - REQ nº 660/2021 
Autor: DORIVAN

que seja enviado ofício ao prefeito Dr Guilherme Saraiva e ao Exmo
diretor da CAGECE em Juazeiro do Norte- CE ( Sr. Júnior) que
providenciem a realização de uma análise técnica do poço profundo
existente na R T26, bairro Santo André ( no PSF) e viabilizem o
abastecimento de água, através deste poço para os residentes
domiciliados no supracitado bairro.

Incluído na Ordem do
Dia
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Orador da Tribuna Popular

�. Palavra Facultada - Sessão Ordinária
Oradores da Palavra Facultada
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